

**JUDEȚUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ASTĂZI 09.01. 2023**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 9:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează : **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena –Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Mihai Vasile, dl Nedelcu Marian, dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl primar Bundă Nicolae Mihai .

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2022 cu deficit ;
3. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2022 pentru acoperirea golurilor temporare de casă în anul 2023, secțiunea de funcționare
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pe anul 2023 ;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe anul 2023;
6. Proiect de hotărâre privind indexarea cu indicele de inflație al anului 2021 a chiriei precum și redevenței pentru spațiile proprietatea comunei Boțești;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale pe anul 2023 privind susținerea cheltuielilor materiale ocazionate de funcționarea Compartimentului de audit public intern și a cheltuielilor pentru celelalte compartimente de specialitate din cadrul Asociației de dezvoltare intercomunitară Consorțiul Zonal Topoloveni.
8. Diverse.

Dna președinte de ședință dă citire ordinii de zi. Se supune la vot ordinea de zi și se votează cu 9 voturi pentru.

1. Dl președinte trece la punctul numărul 1 din ordinea de zi și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare pus la dispoziția consilierilor . Înainte de aprobare secretarul general întreabă dacă mai sunt completări la procesul- verbal sau omisiuni.

Nemaifiind completări se supune la vot procesul- verbal care a fost aprobat cu 9 voturi pentru.

2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închiderii secțiunii de dezvoltare a bugetului local pe anul 2022 cu deficit și dă cuvântul dnei consilier Matei Valentina pentru a prezenta referatul nr. 3/03.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **1/ 2023** .

Dna consilier arată că în situația în care secțiunea de dezvoltare înregistrează deficit , acesta se acoperă definitiv din excedentul bugetului local al anilor precedenți până la data de 09.01.2023, pe baza hotărârilor consiliului local. Primăria înregistrează un deficit de 222.365,10 lei. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 1 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 1/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului 2022 pentru acoperirea golurilor temporare de casă în anul 2023, secțiunea de funcționare și dă cuvântul dnei consilier Matei Valentina pentru a prezenta referatul nr. 5/03.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **2/ 2023** .

Dna consilier arată că este necesară utilizarea sumei de 200.000 lei din excedentul anilor precedenți pentru acoperirea golurilor de casă. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 2 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 2/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

4. Se trece la punctul numărul 4 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni sau lucrări de interes local pe anul 2023 și dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta referatul nr. 47/03.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **3/ 2023** .

Dl viceprimar prezintă planul de acțiuni. Dl Iancu Vasile Cornel arată că vrea să- i vadă la muncă și pe cei cu muncă în folosul comunității iar dl viceprimar cât și dl primar răspund că toți cei care au avut dispoziții emisie pentru muncă în folosul comunității au efectuat munca, evidența acestora fiind ținută de dl viceprimar. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 3 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 3/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

5. Se trece la punctul numărul 5 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi pentru asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav și dă cuvântul dnei asistent social pentru a prezenta referatul nr. 47/03.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **4/ 2023** .

Dna secretar arată că anual trebuie aprobat numărul de asistenți ai persoanelor cu handicap iar pentru acest an avem 5 posturi. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 4 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 4/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

6. Se trece la punctul numărul 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind indexarea cu indicele de inflație al anului a chiriei precum și redevenței pentru spațiile proprietatea comunei Boțești și dă cuvântul dnei referent pentru a prezenta referatul nr. 58/03.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **5/ 2023** .

Dna secretar arată că anual trebuie indexat cu indicele de inflație al anului, a chiriei precum și a redevenței pentru spațiile proprietatea comunei Boțești, conform indicelui stabilit de statistică care în acest an este de 107,43 % astfel că chiria va fi de 68 lei/lună iar redevența de 12,58 lei/mp/lună .Domnul primar spune că a avut o discuție cu băiatul domnului primar Boțârcă și ar fi interesat să închirieze o cameră în cadrul căminului cultural în vederea efectuării unui birou de cadastru.Dl Iancu Vasile Cornel propune ca să fie chemat la ședința următoare șeful de ocol Stejarii Muscelului care are spațiu închiriat la noi ca să se discute posibilitatea de a sta o zi în comună pentru ca oamenii să poată plăti paza,sau să depună cereri de marcarea.Domnul primar arată că deja a purtat această discuție și va fi chemat la ședința următoare dl șef ocol.Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 5 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 5/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

7. Se trece la punctul numărul 6 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației anuale pe anul 2023 privind susținerea cheltuielilor materiale ocazionate de funcționarea Compartimentului de audit public intern și a cheltuielilor pentru celelalte compartimente de specialitate din cadrul Asociației de dezvoltare intercomunitară Consorțiul Zonal Topoloveni și dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta referatul nr. 61/03.01.2023, după care dl primar dă citire referatului de aprobare și dna secretar general prezintă în continuare proiectul de hotărâre nr. **6/ 2023** .

Dna secretar arată că anual trebuie aprobată cotizația anuală privind susținerea cheltuielilor materiale ocazionate de funcționarea Compartimentului de audit public intern și a cheltuielilor pentru celelalte compartimente de specialitate din cadrul Asociației de dezvoltare intercomunitară Consorțiul Zonal Topoloveni.Conform adresei nr 1 din 03.01.2023 din partea Consorțiului zonal cotizația a rămas neschimbată adică 2 lei/locuitor. Nemaifiind discuții se supune spre aprobare consiliului local proiectul de hotărâre nr. 6 / 2023 care este aprobat cu 9 voturi pentru , din totalul de 9 prezenți, astfel luând **Hotărârea nr. 6/ 2023** hotărâre ce se va anexa la dosarul ședinței de consiliu local.

#### 8. Diverse.

Dl Iancu Vasile Cornel aduce la cunoștință faptul că sunt necesare lămpi și becuri în satul Moșteni Greci cum ar fi la Ionel Dinuță,la Natalița și la Valentina.Domnul primar arată că a fost mașina să le monteze dar nu a spus nimeni că are bec sau lampă lipsă.Dl Iancu Vasile Cornel mai arată că ar trebui ca începând cu 01.01.2023 toți cei care desfășoară activități comerciale pe raza comunei să aibă încheiate contracte de salubritate cu primăria noastră.Dl Brânzescu Constantin îi readuce aminte domnului primar că nu a decolmatat canalul de la distilărie iar dna Bundă Ionela arată că să aibă acest aspect în vedere când va fi vremea bună și să aibă în vedere repararea căminului cultural din satul Boțești.Dl Mihai Vasile întreabă în ce stadiu se află cu stațiile de autobuz iar dl Postelnicu Emil Viorel arată că aceste stații ar trebui făcute astfel încât să nu bată ploaia în stație,totodată mai aduce la cunoștință că s-a spart

ogliga montată pentru buna circulație a mașinilor și propune ca domnul primar să se intereseze cine a spart-o deoarece se știe acest lucru de la copiii care au fost de față și să recupereze banii de la autor ca să se dea și un exemplu în acest sens.

Domnul primar răspunde că va începe la stațiile de autobuz în căminul cultural acum cât este iarnă, că la buget are în vedere să repare cele două cămine culturale, să asfalteze DC 55, să facă cele două poduri de la Mărcușanu și Dinuță Ilie, să modernizeze drumul de la Meret, să termine cadastrarea și parcare. Dl Iancu Vasile Cornel arată că sunt 5 plute care reprezintă pericol pentru circulație în satul Moșteni-Greci. Dna Furtunescu Elena Cristina trage un semnal de alarmă și arată că lumea vorbește prin comuna că domnișoara doctor a chemat să facă analize doar pe cei de la primărie și doar anumite persoane cu care este prietenă și nu este normal deoarece voiau și ceilalți cetățeni să facă analize iar pe viitor să se aducă la cunoștință astfel de acțiuni. Dl viceprimar arată că dra doctor are contract cu o firmă și are un anumit număr de analize care pot fi făcute, nu primăria anunță aceste acțiuni.

Nemaifiind alte probleme dl președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,**  
Enache Elena Daniela

**Secretar general ,**  
Nicoleta Furtunescu

